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Aquecimento em matematica I

Os exercicios desta folha estdo baseado nos
exercicios da Olimpiada Brasileira de Ma-
temética, (http://www.obmep.org.br/) um
lugar maravilhoso para aprender a rainha
das ciéncias.

I¥" Para vocé fazer

1.

Muro em alguns dias — Um pedreiro é
capaz de assentar 30 metros de muro
por dia. Quantos metros de muro
esse pedreiro consegue assentar em 11
dias?

Descontos e descontos - Uma
farmécia d4 desconto de 20 % so-
bre o prego de tabela de todos os
medicamentos que vende. Ao adqui-
rir um remédio cujo prego de tabela é
R$ 202 quantos reais uma pessoa ird
pagar?

Observacgdo importante: na hora de
responder despreze os centavos, isto
é, responda apenas a parte inteira do
valor.

O carro de Maria — Um litro de dlcool
custa R$ 1.08 O carro de Maria per-
corre 28 km com 2 litros de &alcool.
Quantos reais Maria gastard com o
alcool necessario para percorrer 670
km?

Observagdo importante: na hora de
responder despreze os centavos, isto
é, responda apenas a parte inteira do
valor.

Calculando distancias — As qua-
tro cidades A,B,C e D foram
construidas & beira de uma rodo-
via reta, conforme a ilustragao.
A B CD

A
distancia entre A e C é de 39 km
e a distancia entre B e D é de 31 km.
Além disso, sabe-se que a distancia
entre a primeira e a ultima cidade
é de 39 km. Qual é a distancia, em
quilémetros, entre as cidades B e C?7

Consumo de dgua — Na tabela a seguir
vemos o consumo mensal de dgua de
uma familia, durante os cinco primei-
ros meses de 2015. Qual é o consumo
mensal médio de janeiro a maio dessa
familia, em m> ?

Meés Consumo (m?)

Janeiro 10.3

Fevereiro | 12.5

Margo 13.2
Abril 10.2
Maio 13.3

Observagdo importante: na hora de
responder despreze os centavos, isto
é, responda apenas a parte inteira do
valor.

. Folheando um livro — Um livro de 222

péginas tem suas péaginas numeradas
de 1 a 222 . Quantas folhas desse
livro possuem o algarismo 8 em sua
numeracao? (Atenc@o: uma folha
tem duas péginas.)

. Troca de garrafas — A prefeitura de

uma certa cidade fez uma campanha
que permite trocar quatro garrafas
de 1 litro vazias por uma garrafa de
1 litro cheia de leite. Quantos litros
de leite pode obter uma pessoa que
possua 48 garrafas vazias de 1 litro
fazendo varias dessas trocas?

. Campeonato de futebol — No tultimo

campeonato de futebol do bairro em
que moro participaram seis equipes,
denominadas A,B,C,D,E e F. Cada
equipe disputou, com cada uma das
outras, exatamente uma partida. Na
tabela de classificagao do campeo-
nato, abaixo, V indica o nimero de
vitérias, E o namero de empates, D o
nimero de derrotas, GP o nimero de
gols marcados e GC o niimero de gols
sofridos de cada equipe.

VIE[D]GP ][ GC
Alx |03 ]38 8
B4 |0]|1]13 |8
Cl2 1211 [10
D[0 |14 |z 14
E[3 |1 |y |16 |11
Fl1 [3]1 ]9 9

Responda qual o valor de z, y e z,
nesta ordem.

. Dividindo o paralelepipedo — Um

bloco de madeira na forma de um
paralelepipedo retangulo tem 100cm
de altura, 30cm de largura e 700cm
de comprimento. O bloco é cortado
vérias vezes, com cortes paralelos as
suas faces, de modo a subdividi-lo em
blocos menores, todos na forma de pa-
ralelepipedos retangulo de 100cm de
comprimento, 10cm de largura e 20cm
de altura.

Responda:
(a) Quantas pegas foram obtidas?
(b) Um metro cibico dessa madeira

10.

pesa aproximadamente 900 kg. Qual
é o peso de cada uma dessas pegas?

Uma eleicao — Trés candidatos con-
correram a eleigdo de representantes
da turma de escola: Joao, Rosa e
Marcos. Joao obteve 5/11 dos votos.
Rosa teve 3/7 dos votos. Quem Ga-
nhou a eleicdo ? Responda 1 se for
o Jodo, 2 se for a Rosa e 3 se for o
Marcos.
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